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Protokoll årsmöte Friluftsfrämjandet Mariestad 22-03-02 

 

Lokal: Mötet hölls i digitalt i ”Teams” 

 

Närvarande: Ordförande Ida Roos, Vice ordförande Jeanette Billström, Sekreterare 

Ove Eklind, Kassör Dag Bränfeldt, Ledamöter Ulrika Persson, Sven Arvidsson och 

suppleanter Pernilla Ekström och Caroline Öhlund samt ytterligare 9 st medlemmar  

Protokollet fört så dagordningspunkten följs av beslut, skrivet med fetstil. Detta för att 

lätt kunna följa den, enligt stadgarna, rekommenderade dagordningen för årsmötet.  

1. Mötets öppnande – mötet öppnades av ordförande Ida Roos  

2. Val av ordförande för mötet – till mötesordförande valdes Jan Insulander 

3. Val av sekreterare för mötet – valdes Ove Eklind 

4. Fråga om årsmötet är stadgeenligt kallat – Ja det är stadgeenligt utlyst  

5. Val av två justerare att jämte ordföranden justera protokollet – Caroline Öhlund 
och Ida Roos  

6. Val av rösträknare – Caroline Öhlund och Ida Roos  

7. Godkännande av dagordningen – den godkändes 

8. Föredragning av verksamhetsberättelse och årsredovisning – Respektive 
grenledare redogjorde för sin gren, Sven Arvidsson för skridsko, Jeanette 
Billström för kajak,  

Caroline Öhlund för barn, Lars Ålstam för vandring, Dag Bränfeldt för MTB 
(vilande verksamhet) 
Ida Roos för styrelsen.  

Dag Bränfeldt redogjorde för årsredovisningen.   

9. Föredragning av revisionsberättelse – Dag Bränfeldt läste upp påskrivna 
revisionsberättelsen – revisorerna gav styrelsen ansvarsfrihet 

10. Fastställande av disposition och resultat – fastställs och läggs till 
handlingarna 

11. Fastställande av verksamhetsberättelse och årsredovisning – fastställs och 
läggs till handlingarna 

12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning – styrelsen beviljades 
ansvarsfrihet 

13. Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar – Vi beslutade att som 
lokalavdelning i riksorganisationen Friluftsfrämjandet fullt ut anta 
riksorganisationens stadgar utan egna tillägg. 
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14. Behandling av ärenden som styrelsen förelägger mötet 

      14.1 Förslag till beslut om rutin för ekonomiska utlägg mellan styrelsemöten  – 

      Förslaget som godkändes kan läsas nedan. 

15. Behandling av inkomna ärenden/motioner - Inga  

16. Fastställande av arvode till styrelsen – Inga arvoden till styrelsen 

17. Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan 
för kommande verksamhetsräkenskapsår – se verksamhetsplan och budgetplan 

som finns att tillgå på hemsidan – respektive grenledare redogjorde för sin 
gren, Ida Roos redogjorde för styrelsen, Dag Bränfeldt redogjorde för 

budgetplanen – de godkändes 

18. Val av ordförande för lokalavdelningen tillika för dess styrelse 
Valberedningen föreslog: 

ordf – Jeanette Billström- på 1 år – hon valdes 
19. Bestämmande av antal styrelseledamöter och eventuella suppleanter 

Valberedningens förslag att minska antalet styrelseledamöter till 7 st 
godkändes. 
 

Dessa valdes till ny styrelse: 
Pernilla Ekström - nyval 2 år  

Caroline Öhlund - nyval 2 år 
Sven Arvidsson  - kvar 1 år  
Dag  Bränfeldt     -  kvar 1 år  

Suppleanter: 
Håkan Roslund 1 år 
Pierre Wahlqvist 1 år 

 
20. Val av halva antalet styrelseledamöter samt ev fyllnadsval – se p 19 

21. Val av revisorer – Henrik Hård och Lars Ålstam 

22. Val av valberedning – Ulrika Persson och Ove Eklind    

23. Val av ombud till Regionstämma - Caroline Öhlund är föreslagen men 

styrelsen avgör vem som ska representera  

24. Övriga frågor - Inga 

25. Årsmötets avslutande – Jan Insulander tackade för visat intresse och 
avslutade mötet. 
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Ny rutin för ekonomiska utlägg mellan styrelsemöten 
 
Styrelsens ekonomiska bemyndigande för verksamhetsåret skall vara 
10.000 kr. Detta innebär att ordförande och kassör var för sig kan 
besluta om utbetalningar upp till det beloppet.  
Begäran om sådan utbetalning från grenarna ska komma genom 
grenledare.  
Sådana beslut ska anmälas till nästkommande styrelsemöte.  
Större utbetalningar skall först godkännas på ett protokollfört 
månadsmöte. 
 

 
 

Vid tangentbordet: 

 

 

_______________________________ ____________________________ 

Sekr Ove Eklind   Ordf Ida Roos 

 

 

_______________________________ 

Justerare Caroline Öhlund 

 


